



Газета Козельского района 12+

КОЗЕЛЬСК

Издаётся
с 30 марта
1917 года



ВТОРНИК, 3 ИЮЛЯ 2018 ГОДА

№73 (12063)

5 июля - День образования Калужской области и День ее официальных символов

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем образования Калужской области и ее официальных символов!

Рожденная в трудное лихолетье 1944 года, область усилиями многих поколений калужан разительно изменила свой облик, выросла в один из значимых регионов России.

Время не раз вносило свои коррективы в границы нашего региона, менялось социальное и экономическое состояние. Неизменным остается главное - искренняя любовь жителей области к своей малой родине.

В калужской истории немало ярких страниц, связанных с выдающимися людьми, чья государственная и общественная деятельность, ратные подвиги, достижения в науке и культуре хорошо известны России и всему миру.

Сегодня калужане берегут и преумно-

жают эти традиции. Успехи новейшей истории региона становятся поводом для обоснованной гордости. Калужская область звучит на международных ярмарках и форумах, конкурсах и соревнованиях.

Слагаемыми наших успехов и достижений стал созидательный труд каждого ее жителя, ответственность, умение при реализации крупных экономических и социальных программ находить новые инновационные подходы и решения. Благодаря этому область стабильно развивается, живет, трудится, внося свой весомый вклад в экономику и обороноспособность государства.

Желаю жителям области новых свершений и успехов, здоровья и благополучия!

Губернатор Калужской области
А.Д. АРТАМОНОВ.

* * *

От всей души поздравляю вас с 74-й годовщиной со дня официального образования Калужской области и Днем официальных символов Калужской области.

На протяжении десятилетий наш регион поступательно развивался. Сегодня жителям Калужской области есть чем гордиться и к чему стремиться. Наша общая задача - сохранив верность традициям и динамику позитивных измене-

ний, двигаться дальше, создавая достойное будущее для себя, своих детей и внуков.

Желаю вам крепкого здоровья, личного счастья и благополучия. Любите свою малую родину и вносите посильный вклад в ее процветание!

Геннадий СКЛЯР,
Депутат Государственной Думы
Российской Федерации.

● ГЛАВНАЯ ТЕМА

На личном приеме у депутата



27 июня в читальном зале центральной детской библиотеки депутат Законодательного Собрания Калужской области Владимир Алексеевич Ливенцев провел личный прием для жителей Козельского района. В приеме граждан приняли участие его помощник Г.А. Большакова и заместитель главы администрации МР «Козельский район» О.Н. Егорова.

Первый посетитель Владимир Алексеевич Хорев, житель Козельска, попросил у депутата содействия в решении проблемы, связанной с газификацией частного домовладения. Выслушав его, Владимир Алексеевич обещал сделать все

возможное в рамках его полномочий для положительного решения вопроса.

Пенсионерка Людмила Николаевна Велесова, переселенец из Украины, получившая гражданство России, в начале года попросила оказать содействие в получении подтверждающих документов из Украины для оформления пенсии. Вникнув в проблему, задав уточняющие вопросы, В.А. Ливенцев для разрешения сложившейся ситуации подсказал варианты решения вопроса.

В целом прием прошел в доброжелательной обстановке. Все обращения взяты на личный контроль депутата.

И. БОРИСОВА.

Уважаемые жители области

Любовь к своему Отечеству, подлинный патриотизм во многом основываются на знании истории своей малой родины.

Жителям Калужской области в этом отношении особенно повезло. Наш край всегда был в центре крупнейших, судьбоносных исторических событий. Вместе со всей страной наши предки терпели скорби и тяготы войн, жертвовали собой, освобождая родную землю от врага.

Важно знать и помнить все это. Важно рассказывать о подвигах наших соотечественников своим детям. Только

так можно обеспечить преемственность поколений и быть спокойным за будущее страны.

Патриотизм невозможен и без уважения к государственному и региональным символам. Поэтому День образования Калужской области и День ее официальных символов был узаконен как официальный праздник.

Уважаемые калужане! От всей души поздравляем вас! Желаем мира и благополучия, крепкого здоровья, счастья и добра.

Депутаты
Законодательного Собрания.

● По следам событий

Туя, как символ ратного подвига

С 14 по 15 июня 2018 г. в городе Ельце Липецкой области состоялся VIII съезд городов воинской славы, на который прибыли 26 делегаций, представляющих города, в разное время удостоенные почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы». Город Козельск на мероприятии представлял Глава городского поселения «Город Козельск» А.П. Тихонов.

Стоит отметить, что Союз городов воинской славы учрежден в июле 2013 года на 1-м учредительном съезде в Белгороде. В Союз входят 45 городов, которые находятся на территории 6 федеральных округов, 3 республик, 13 административных краев и областей.

В рамках VIII съезда городов воинской в Ельце для делегатов была предусмотрена обширная программа: обзорная экскурсия по военно-историческим местам города (сквер воинов-интернационалистов, памятник 150-й танковой дивизии), на площади Победы была показана реконструкция событий Второй мировой войны, а именно - Елецкой на-

ступательной операции, на стеле «Город воинской славы» была организована интерактивная площадка «Елец и Тамерлан».

Центральным событием съезда стало общее собрание Союза городов воинской славы, на котором делегаты обсудили ряд прошедших и предстоящих мероприятий, которые организует и проводит Союз на всей территории РФ и за ее пределами. Затем состоялось награждение ветеранов Великой Отечественной войны орденом «Елец - город воинской славы». Медали Союза городов воинской славы, благодарственные письма и грамоты получили ельчане, внесшие вклад в сохранение и приумножение военно-патриотических традиций города.

Завершился второй день работы съезда посадкой памятной аллеи: в сквере имени Ани Гайтеровой появились саженцы 45 деревьев - по числу городов воинской славы. Вечные зеленые туи станут символом ратного подвига городов, удостоенных этого почетного звания.

● В МО МР «КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»

На планерке у главы администрации

2 июля глава администрации МР «Козельский район» Е.В. Слабова провела очередное совещание с руководителями служб и отделов.

По информации отдела полиции, за минувшую неделю в районе было совершено 12 преступлений, тяжких и особо тяжких нет. Служба МЧС принимала участие в тактических учениях, оказывала помощь гражданам, занималась разборкой ДТП.

По сообщению отдела образования, завершилась работа лагерей дневного отдыха при школах. Юнармейский отряд МКОУ «СОШ №3» г. Козельска представлял Калужскую область на молодежном спортивном форуме патриотических клубов юнармейских отрядов ЦФО в Костроме. Отделом социальной защиты населения проведена ежемесячная денежная выплата на равноценное детское питание. Работниками культуры повсеместно прове-

дены мероприятия, посвященные Дню молодежи.

Суточное производство молока в районе составляет 103,3 тонны, от одной коровы - 21,5 килограмма. В хозяйствах района продолжается заготовка кормов всех видов на предстоящую зиму. На сегодняшний день заготовлено по 8,2 центнера кормовых единиц на одну условную голову скота. По итогам прошедших областных сельских спортивных игр Козельский район занял восьмое место.

В Сосенском завершен ямочный ремонт дорог в переулке Обухова и на улице Мира. Готовится подписание контракта на осуществление работ по программе «Городская среда» по первой заявке.

В Козельске выполнены ремонтные работы дорог по улицам Алешина и Победы. На днях будет оформлен акт передачи в эксплуатацию новой котельной в жилом микрорайоне молочного завода.

● ГЛАВНАЯ ТЕМА

В Калуге обсудили федеральный законопроект о детском питании

25 июня в Калуге прошло выездное заседание межкомитетской рабочей группы Совета Федерации по разработке проекта федерального закона, устанавливающего правовые основы регулирования отношений в области производства и оборота пищевой продукции для детского питания.

Его провел председатель Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Михаил Щетинин.

В преддверии заседания в здании администрации области была развернута выставка калужских производителей детского питания и пищевой продукции. Совместно с Михаилом Щетининым ее осмотрел губернатор области Анатолий Артамонов.

В работе совещания приняли участие председатель Законодательного Собрания Калужской области Виктор Бабурин, члены Совета Федерации Алексей Александров и Ирина Гехт, представители федеральных и региональных министерств и ведомств, а также административных органов ряда регионов ЦФО, депутаты калужского областного парламента, эксперты.

Участники совещания обсудили подготовленный рабочей группой законопроект, высказав ряд предложений и дополнений.

Разработчики

о содержании законопроекта
Открывая обсуждение, Михаил Щетинин подчеркнул: «Для нас очень важно, что в эту деятельность включились органы власти многих регионов, общественные организации и экспертное научное сообщество. Для нас это приоритет – ведь речь идет о детях, а дети – это наше будущее и будущее нашей страны. Принятие такого закона станет важным шагом в реализации задач десятилетия детства в части сохранения и укрепления здоровья подрастающих поколений».

Он отметил, что детское население страны составляет 29,5 миллиона человек. Потребность в продуктах питания для детей по стране в год составляет около 7 млн тонн. Это позволяет говорить о формировании отдельной отрасли пищевой промышленности.

Кроме того, Михаил Щетинин подчеркнул тот факт, что еще в 2017 году в Законодательном Собрании Калужской области была создана рабочая группа по подготовке изменений в законодатель-



ство в части улучшения организации и качества питания школьников. Он выразил уверенность, что результаты ее деятельности будут востребованы при дальнейшей проработке законопроекта.

Концепцию подготовленного законопроекта обозначила заместитель директора департамента пищевой и перерабатывающей промышленности Министерства сельского хозяйства Российской Федерации Ирина Федина.

«Это абсолютно новый документ, - отметила она, - За его основу были взяты как те наработки, которые обсуждались на площадке рабочей группы, так и те, которые были направлены из разных регионов. Внесли свой вклад и отраслевые эксперты».

Основные цели законопроекта - обеспечение детей полноценным и безопасным питанием, защита прав и интересов детей на безопасное и качественное питание, формирование условий для развития форм организации детского питания.

Отдельная статья посвящена нормированию питания. Кроме того, вводятся механизмы мониторинга детского питания, основную роль в котором занимает институт общественного контроля. Прописаны и нормы, которые касаются поддержки производителей детского питания.

Министерство

образования региона
высказало свои предложения

По данной теме высказался министр образования Калужской области Александр Аникеев.

По словам министра, в масштабах страны, должны быть законодательно зафиксированы госгарантии каждому ребенку на получение бесплатного полезного питания. Относительно качества он обозначил проблему реализации на практике 44-го федерального закона.

«Любые торги - это конкуренция. В итоге мы сталкиваемся с тем, что происходит снижение начальной цены в два - два с половиной раза. Это опасно для питания детей, - подчеркнул он».

Инициативы калужских законодателей найдут отражение в итоговом документе

В своем выступлении председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин также подчеркнул актуальность обсуждаемого вопроса.

«Конечно, есть масса примеров, в том числе и в нашей области, когда питание организовано на высочайшем уровне, когда меню в столовой и разнообразное, и вкусное, и полезное. Но проблемных вопросов остается много и для их решения, безусловно, нужно совершенствовать законодательные механизмы регулирования данной сферы. Мы искренне признательны вам, что этот вопрос активно обсуждается на уровне Совета Федерации, что подготовлен соответствующий законопроект, - добавил председатель».

Конкретные предложения от рабочей группы Законодательного Собрания Калужской области обозначила ее руководитель Оксана Черкасова. Многие из них также коснулись 44-го федерального закона.

«В ходе депутатских проверок была обозначена проблема длительных сроков расторжения контрактов с недобросовестными поставщиками в случае ненадлежащего исполнения ими своих обязательств. В законе нужны механизмы, защищающие учебные и детские учреждения от таких поставщиков. Ведь на этот период школьники учебного заведения могут вообще остаться без горячего питания. От наших коллег прозвучало предложение законодательно закрепить рассмотрение таких случаев как чрезвычайных и на период проведения дополнительных конкурсных процедур назначать поставщика питания из соответствующего реестра, - отметила она».

Кроме того, она предложила обеспечить возможность предоставления приоритета при организации закупок местным товаропроизводителям.

«Еще одно предложение - создание конкурсных преимуществ для поставщиков школьного питания, инвестирующих средства в строительство объектов по производству школьного питания по схеме государственно-частного партнерства, - добавила Оксана Черкасова».

Поддержала инициативы калужан член Совета Федерации, заместитель председателя Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Ирина Гехт.

«Мы услышали опыт, который есть и те предложения, которые я поддерживаю, - сказала она».

Подводя итоги совещания, Михаил Щетинин отметил, что все озвученные идеи будут внимательно проанализированы.

«Мы будем оттачивать законопроект. Мы все предложения посмотрим и отработаем, и, если не будет юридических противоречий, отразим в документе. Предложения же калужан созвучны тому, что уже записано в законопроекте, - подчеркнул он».

В свою очередь Виктор Бабурин добавил: «Проводя заседание у нас, в Калужской области, мы дали конкретные предложения, поставили конкретные проблемы. Наши выступающих процитировали специалисты. Со многим согласились. Я думаю, какие-то наши позиции будут отражены. Ссылаясь на наш опыт, они уже ввели статью об общественном контроле».

Наталья ГРИДИНА.

● ОФИЦИАЛЬНО

В комиссии по делам несовершеннолетних

27 июня заместитель губернатора области Константин Горобцов провел заседание региональной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В режиме видеоконференцсвязи в нем приняли участие свыше 230 представителей органов и учреждений системы профилактики из всех районов области.

Рассматривалась деятельность региональных министерств социального блока по созданию условий, обеспечивающих качественное обучение и воспитание, культурное и спортивно-оздоровительное развитие детей и подростков, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также их подготовку к самостоятельной жизни. Руководители министерств рассказали о программах и социальных проектах, реализуемых в подведомственных учреждениях. Особое внимание при этом было уделено организации досуга детей.

В целом положительно оценив проводимую работу, Константин Горобцов поручил рассмотреть возможность организации более активного участия детей, оставшихся без попечения родителей, в крупных культурных и спортивных мероприятиях, проводимых на территории области. «Надо чаще вывозить детей на областные мероприятия. У нас есть для этого возможности», - рекомендовал заместитель губернатора.

О мерах по организации досуга, занятости и отдыха несовершеннолетних, признанных находящимися в социально опасном положении, в период летних каникул членов комиссии проинформировали руководители комиссий Людиновского, Малоярославского и Козельского районов области.

Речь также шла о взаимодействии образовательных организаций, подразделений по делам несовершеннолетних УМВД России по Калужской области, других органов системы профилактики, а также областного управ-

ления Следственного комитета РФ по предупреждению совершения несовершеннолетними антиобщественных действий и формированию правильных жизненных установок и здорового образа жизни в подростковой среде.

Отмечалось, что данными структурами регулярно проводятся областные акции, профилактические операции, «круглые столы», областные и общешкольные родительские собрания.

Учащимся разъясняют, что при пользовании социальными сетями нельзя поддаваться агитации и общению со стороны «групп смерти», а также о недопустимости вхождения в состав подобных сообществ и субкультур. Для детей и их родителей организуются лекции и индивидуальные беседы и в отношении опасных интернет-игр. За пять месяцев текущего года проведено 311 патрулирований мест массового пребывания подростков и молодежи, осуществлялось посещение учащихся в се-

мьях, выявление подростков, склонных к правонарушениям и бродяжничеству. За это время пресечено 1820 административных правонарушений по линии несовершеннолетних, а также 92 правонарушения по вовлечению подростков в распитие спиртных напитков и 75 - связанных с продажей им алкоголя.

Особую тревогу членов комиссии вызывает развитие нового вида токсикомании среди детей в возрасте от 7 до 16 лет - так называемого сниффинга. В регионе зафиксированы факты употребления и даже смерти подростков в результате вдыхания ими паров газа из баллончиков.

В этой связи всем заинтересованным органам системы профилактики и образовательным структурам поручено активизировать работу по выявлению и проведению индивидуального психолого-педагогического сопровождения детей, склонных к рискованному поведению и действиям, представляющим угрозу жизни и здоровью. На инфор-

мационных стендах в образовательных организациях, а также в сети Интернет будет актуализирована информация для детей и родителей о вреде потребления токсических и психоактивных веществ, а также о телефонах доверия учреждений системы профилактики, оказывающих консультационную, психологическую и квалифицированную медицинскую помощь. Министерству образования области поручено ежемесячно проводить рабочие встречи руководителей образовательных организаций с сотрудниками органов внутренних дел по вопросам противодействия распространения взглядов и убеждений неформальных объединений противоправной направленности, экстремистской идеологии, а также наладить взаимный обмен информацией о выявленных фактах данных явлений.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Сегодня - День госавтоинспекции Служба в системе МВД ему нравится

С развалом Союза многие русские семьи покидали обжитые места, чтобы возвратиться на землю предков. Не стала исключением и семья Болдыревых, переехавшая в Козельск из города Шахтинска Республики Казахстан.

В 2004 году, после окончания одиннадцати классов Козельской средней общеобразовательной школы №1 города Козельска, Денис Болдырев поступает на факультет «юриспруденция» филиала современной гуманитарной академии в Калуге. Получив диплом о высшем образовании, он был призван в армию. По распределению военкомата Дениса направили в автомобильную учебку в Воронежской области, а затем перевели в Тверь.

Водительское удостоверение с категориями «В» и «С» юноша получил еще в 2005 году, после учебы в Козельской автошколе ДОСААФ. Водить «МАЗ-543», на шасси которого была установлена артиллерийская система залпового огня «Смерч», ему не составляло особого труда с первых дней службы в артиллерии.

Отслужив в армии, рядовой запаса Денис Болдырев устроился водителем погрузчика на завод Volkswagen Group Rus, расположенный в технопарке «Габцево» в городе Калуге. Однако его не оставляла мысль о службе в государственной инспекции безопасности дорожного движения (ГИБДД), считающейся одной из самых пре-



стижных, но при этом сложной и иногда опасной. Высшее юридическое образование и наличие водительского удостоверения стало хорошим подспорьем для кандидата на службу в органы, поскольку наличие прав и опыт вождения автомобиля являлось обязательным требованием.

В декабре 2011 года Денис Болдырев поступил на службу в МОМВД России «Козельский» на должность ин-

спектора дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД.

Опыт работы в качестве инспектора ДПС Денис Александрович Болдырев получал, осуществляя надзор за соблюдением правил дорожного движения в экипаже с капитаном полиции Алексеем Олеговичем Ортыковым.

Сегодняшний госавтоинспектор – это не просто человек с железом на перекрестке. Деятельность службы

ГИБДД включает в себя не только обеспечение безопасности наших дорог, но и общественной безопасности в целом.

Весной этого года, находясь на маршруте патрулирования в районе железнодорожного вокзала, Денис Болдырев обратил внимание на подозрительного человека. Подойдя к мужчине и представившись, инспектор попросил предъявить документ, удостоверяющий личность гражданина. Тот не смог предъявить документы, сказав, что таковых у него нет, как и денежных средств. Якобы он прибыл в Козельск из Москвы и выехать никуда не может.

Запросив данные о мужчине по информационным базам МВД, лейтенант полиции узнал, что он находится в розыске. Задержав гражданина, Д.А. Болдырев доставил его в дежурную часть МОМВД России «Козельский» для дальнейшего разбирательства...

Это только один из эпизодов службы в органах МВД. Хорошо, когда правоохранительные органы защищают козельчан и гостей района от незаконно послушных граждан.

Лейтенант полиции Денис Александрович Болдырев неоднократно поощрялся руководством отдела МОМВД России «Козельский» за добросовестное исполнение должностных обязанностей.

В. ПОТАПОВ.

Документы

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»
(исполнительно-распорядительный орган)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.06.2018 г.

№475

Об утверждении Порядка и условий финансирования проведения бывшим наймодателем капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме за счет средств местного бюджета

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Жилищным кодексом Российской Федерации, статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 20.12.2017 №399-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и статью 16 Закона Российской Федерации «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», Законом Калужской области от 1 июля 2013 года №460-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Калужской области», Уставом муниципального района «Козельский район», администрации муниципального района «Козельский район» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить Порядок и условия финансирования проведения бывшим наймодателем капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме за счет средств местного бюджета согласно приложению.
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Козельск».
3. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по муниципальному хозяйству О.Н. Егорову.

Глава администрации Е.В. СЛАБОВА.

Текст постановления размещен на сайте администрации МР «Козельский район» www.kozelskadm.ru.

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»
(исполнительно-распорядительный орган)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.06.2018 г.

№476

Об утверждении Порядка и Перечня услуг и (или) работ оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального района «Козельский район»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Жилищным кодексом Российской Федерации, статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 20.12.2017 №399-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и статью 16 Закона Российской Федерации «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», Законом Калужской области от 1 июля 2013 года №460-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Калужской области», Уставом муниципального района «Козельский район», администрации муниципального района «Козельский район» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить Порядок оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального района «Козельский район» согласно приложению №1 к настоящему постановлению.
2. Утвердить Перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального района «Козельский район», согласно приложения №2 к настоящему постановлению.
3. Утвердить состав Комиссии по принятию решения о предоставлении субсидии из бюджета муниципального района «Козельский район» на проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального района «Козельский район», согласно приложения №3 к настоящему постановлению.
4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Козельск».
5. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по муниципальному хозяйству О.Н. Егорову.

Глава администрации Е.В. СЛАБОВА.

Текст постановления размещен на сайте администрации МР «Козельский район» www.kozelskadm.ru.

Фонд имущества Калужской области сообщает о проведении 6 августа 2018 г.

- аукциона по продаже земельного участка**
1. **Организатор аукциона:** Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».
 2. **Уполномоченный орган:** Администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Козельский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановление администрации (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Козельский район» Калужской области от 29.12.2017 №1565.
 3. **Форма собственности:** неразграниченная.
 4. **Форма торгов:** аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене предмета торгов.
- Участниками аукциона в соответствии с п. 10 ст. 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ и со ст. 2 Федерального закона от 07.07.2003 №112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», могут являться только граждане.
5. **Дата, время и место проведения аукциона:** 6 августа 2018 г. в 11:00 по московскому времени по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.
 6. **Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе:** 3 августа 2018 г. в 14:40 по ме-

Отделом по управлению муниципальным имуществом и природным ресурсам администрации МР «Козельский район», тел. (48442) 2 29 41.

10. **Начальная цена земельного участка:** 105 120 руб.

11. **Шаг аукциона:** 3 153,60 руб.

12. **Размер задатка для участия в аукционе:** 10 512 руб.

13. **Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:**

- 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
 - 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
 - 3) документы, подтверждающие внесение задатка.
- Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона:

Фонд имущества Калужской области сообщает о проведении 9 августа 2018 г.

- аукциона на право заключения договора аренды земельного участка**
1. **Организатор аукциона:** Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».
 2. **Уполномоченный орган:** Администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Козельский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановление администрации (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Козельский район» Калужской области от 29.12.2017 №1568.

3. **Форма собственности:** неразграниченная.

4. **Форма торгов:** аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

Участниками аукциона в соответствии с п. 10 ст. 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ и со ст. 2 Федерального закона от 07.07.2003 №112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», могут являться только граждане.

5. **Дата, время и место проведения аукциона:** 9 августа 2018 г. в 11:00 по московскому времени по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

6. **Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе:** 8 августа 2018 г. в 14:10 по месту проведения аукциона.

7. **Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе:** 5 июля 2018 г. в 08:00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

8. **Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе:** 6 августа 2018 г. в 13:00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 5 июля 2018 г. по 6 августа 2018 г. по рабочим дням с 08:00 до 13:00 по московскому времени по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

9. **Предмет аукциона:** право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства с кадастровым номером 40:10:10302:288, площадью 1500 кв. м, адрес: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир жилой дом, участок находится примерно в 20 м от ориентира по направлению на юго-восток.

10. **Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы):** 2 082,83 руб.

11. **Шаг аукциона:** 62,48 руб.

12. **Размер задатка для участия в аукционе:** 208,28 руб.

13. **Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:**

- 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- 3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 400000216, КПП 402701001, ОКТМО 29701000, БИК 042908001, р/с 40601810100003000002 в Отделении Калуга г. Калуга, к/с -, в поле получателя платежа указать Министерство финансов Калужской области (Фонд имущества Калужской области л/с 20735A89840) (в поле 104 «Код бюджетной классификации» 000000000000000510, в поле 24 «Назначение платежа» ДК 0000000 - задаток на участие в аукционе) до дня окончания приема заявок и должен поступить на счет на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе.

14. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, заявителям могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте www.torgi.gov.ru. Контактный телефон: (4842) 56 59 75.

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, проведенного 27 июня 2018 г., на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: предпринимательство, с кадастровым номером 40:10:020304:731 площадью 729 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, г. Козельск, ул. Заводская, в районе д. 1.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что после трехкратного объявления о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о начальной цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона. Единственный принявший участие в аукционе его участник – А. Б. Юзюфович. Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок - 137 700 руб. 08 коп.

Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: Администрация (исполнительно-распорядительный орган) городского поселения «Город Козельск» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановление администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Козельск» Калужской области от 06.03.2018 №106.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Козельск» от 22.05.2018 №56 (12046).

КАЛЕНДАРЬ даты и события



3 июля

Солнце – Восход 3.51. Заход 21.15. Долгота дня 17.23.
Луна – Восход 23.44. Заход 9.09. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +17...+19 ночью +11...+13.
Облачно.

95 лет назад родился Александр Лисицын (1923), российский геолог, академик РАН. Автор исследований процессов осадкообразования в океане, литологии и геохимии осадочных пород моря и др. Лауреат Государственной премии СССР (1971, 1977).

4 июля

Солнце – Восход 3.52. Заход 21.15. Долгота дня 17.22.
Луна – Заход 10.19.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +16...+18 ночью +11...+13
Пасмурно.

Год назад умер Даниил Гранин (1919-2017), российский писатель, Герой Социалистического Труда (1989). Настоящая фамилия Герман. Автор романов «Иду на грозу», «Зубр», «Блокадная книга» (совместно с Алесем Адамовичем). Лауреат Государственных премий СССР (1976) и РФ (2002, 2017).

5 июля

Солнце – Восход 3.53. Заход 21.14. Долгота дня 17.21.
Луна – Восход 0.02. Заход 11.30. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +20...+22 ночью +11...+13.
Облачно.

75 лет назад (1943) во время Великой Отечественной войны началась Курская битва. Завершена 23 августа 1943 г. В ходе нее войска Центрального, Воронежского и Степного фронтов остановили продвижение немецкой группы армий «Центр» под курском (Курская стратегическая оборонительная операция 5-23 июля 1943 г.), затем провели Орловскую (12 июля-18 августа 1943 г.) и Белгородско-Харьковскую (3-23 августа 1943 г.) стратегические наступательные операции.

6 июля

Солнце – Восход 3.54. Заход 21.13. Долгота дня 17.18.
Луна – Восход 0.19. Заход 12.43.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +25...+27 ночью +14...+16.
Ясно.

75 лет назад родилась Тамара Синявская (1943), российская оперная певица (меццо-сопрано), народная артистка СССР (1982). Солистка Большого театра (1965-2002). Исполняла партии Флоры («Травиата Джузеппе Верди»), Марины Мнишек («Борис Годунов»-Модеста Мусоргского), заглавную партию в опере «Кармен» Жоржа Бизе и др. Вдова перца Муслима Магомаева.

ШКОЛА И ЖИЗНЬ

Лето - яркая пора!

А все-таки на свете придумано не зря, что открывают двери ребятам лагеря!

Вот и в этом году, 1 июня, Козельская ООШ № 4 открыла свои двери участникам летней смены лагеря актива школьников «Юность», темой которого стало путешествие «Назад в СССР!».

В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп событий, каждый новый день был непохож на предыдущий, а отряды окунулись в прошлое и попали в счастливое пионерское детство...

Здесь были пионерские песни, орлянский круг, дворовые игры, соревнования и конкурсы.

Педагогический отряд «РИТМ» очень хотел удивить ребят, научить их чему-то новому, поэтому вожатые каждый день старались разнообразить и наполнить интересными делами.

Каждый день на смене был посвящен чему-то из советского прошлого. И участники смены с удовольствием вспоминали со-

ветские фильмы, мультфильмы, детские песни, инсценировали и переделывали их, устраивали соревнования по таким забытым играм, как «классики», «резиночки», «сломанный телефон» и многим другим.

На смене места хватило не только развлечениям, но и вполне серьезным вещам – ребята приняли активное участие в акции «Внимание, дети!», которую организовал школьный отряд ЮИД «Светофор» совместно с ГИБДД МОМВД «Козельский», стали участниками памятных мероприятий, посвященных Дню памяти и скорби, совершили виртуальное путешествие по родному краю, рассказав о самых любимых уголках Козельска.

Жаль, что время летит так быстро и смена закончилась, но дружба, которая завязалась в лагере, яркие впечатления и задор останутся с ребятами надолго!

Члены школьного педагогического отряда «РИТМ».



Поздравляем юбиляров!

Козельское отделение ВОИ поздравляет с юбилеем членов общества, родившихся в июне: **Павла Афанасьевича БУРЛАЧЕНКО** (село Попелево), **Марию Прокофьевну СКРЫПНИК** (село Березичский Стеклозавод).

Желаем крепкого здоровья, благополучия и удачи!

Районный совет ветеранов поздравляет с юбилеем родившихся в июле тружеников тыла: **Наталью Александровну ЛЕЛЯВИНУ** (г. Козельск), **Екатерину Филипповну ЖАРИНОВУ**, **Николая Афанасьевича АНДРЕЮШИНУ** (г. Сосенский); **Клудию Афанасьевну ЦЫПЛАКОВУ** (д. Ильинское), **Александру Андреевну ВАСИЛЬЕВУ** (д. Потросово).

От всей души желаем вам доброго здоровья, бодрости, хорошего настроения, внимания родных и близких!

С 3 июля 2018 года в районном совете ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (ул. Б. Советская, 51) **каждую пятницу с 8.00 до 13.00** будет оказываться бесплатная юридическая помощь в виде консультаций ветеранам и членам их семей.

**Организации
ТРЕБУЕТСЯ
грузчик-наборщик.
8-910-520-84-80.**

**Песок, щебень,
грунт, земля, навоз.
Доставка.
8-910-706-43-22.**

**ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРОДАЮ** станки по столярно-му делу. 8-905-643-45-46.

Дешево ПРОДАЕТСЯ прицеп «ЗИЛ» на ходу. Тел. 8-905-643-45-46.

Дрова колотые, пиленные. Доставка по району. 8-953-328-88-09, 8-910-521-62-13.

**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
в столовую**

ПОВАРОВ
2/2, з/п от 18 000 руб.
8-962-173-38-79
8-930-845-41-30

Выпускной вечер



Окончание школы - один из самых волнующих моментов в жизни каждого учащегося. Позади беззаботное детство, шумные перемены, не выученные уроки. За порогом осталось детство, а впереди самая счастливая пора - юность.

Для обучающихся средних школ района выпускные балы состоялись 23 июня. Юноши в строгих костюмах и девушки в балльных платьях в торжественной обстановке получали аттестаты, а выпускникам, которые закончили школу на отлично, вручили медали «За особые успехи в учении». Впереди у вчерашних школьников поступление в ВУЗы и множество планов, которые нужно реализовать.

Выпускной вечер Козельской школы № 1 прошел в Доме культуры Российской Армии. Под торжественные аккорды и нескончаемые аплодисменты в зал пригласили виновников торжества вместе с классными руководителями. Заместитель директора по учебной работе Н.А. Ковалева зачитала приказ и начался самый торжественный момент праздника - церемония вручения аттестатов. Первых на сцену пригласили медалистов: Константина Козляева, Кристину Гаврилей, Анастасию Савину (классный руководитель О.В. Мачугина) и Павла Семешина (классный руко-

водитель Т.Г. Гуржева). Получив аттестаты особого образца, в ответном слове выпускники поблагодарили учителей и родителей.

С окончанием школы ребят и их родителей поздравил директор - А.П. Тихонов. С напутственными словами выступили заместитель главы и главный специалист отдела образования администрации МР «Козельский район» О.Н. Егорова и А.С. Смирнова. Особо отличившимся за время обучения выпускникам были вручены благодарственные письма главы администрации района Е.В. Слабовой. Очень трогательно и душевно прозвучало поздравление классного руководителя О.В. Мачугиной, которое не оставило равнодушным никого. От родителей детей поздравила М.В. Козляева.

Все желали им удачи и хороших свершений на жизненном пути.

Музыкальные номера и танцевальные композиции от выпускников и родителей порадовали и приятно удивили всех собравшихся.

И в завершающий момент праздничного вечера хотелось верить, что жизнь сегодняшних выпускников будет столь же яркой, как и этот выпускной. В добрый путь, выпускники, пусть осуществятся все ваши мечты.

И. БОРИСОВА.

Познавательные занятия

Работники Дешовского КДО и библиотеки провели ряд мероприятий по краеведению для учащихся летней оздоровительной площадки, которая работала при Дешовской основной общеобразовательной школе.

На мероприятии «Детский фольклор нашей деревни» школьники познакомились с местным фольклором. Вместе с ведущими они пели колыбельные песни, частушки, отгадывали загадки. Во время игр читали

считалки, которых знают очень много.

«Бабушкин сундук» - так называлось еще одно мероприятие. На нем шла речь о бабушкином гардеробе: в чем она ходила на покос со сверстницами, в чем выходила замуж, каков был праздничный наряд. Закончилась детская площадка дискотекой.

А. БАУЭР,
методист Дешовского КДО,
Н. МАКАРОВА,
библиотекарь.

Руководство и личный состав МОМВД России «Козельский» выражает искреннее соболезнование старшему лейтенанту Суховой Татьяне Николаевне по поводу скоростной смерти отца капитана милиции в отставке

СУХОВА

Николая Николаевича.

Руководство и личный состав МОМВД России «Козельский» глубоко скорбит по поводу скоростной смерти майора полиции

ТИХОНОВА

Геннадия Васильевича

и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу (г. Москва) ПИ №ФС1-80149К

Учредитель: администрация «МР «Козельский район».

Индекс: П6245. Газета выходит по вторникам, субботам.

Номер набран, сверстан в редакции газеты «Козельск», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния» 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Цена свободная.

Телефоны: 2-24-93 (отдел рекламы), 2-26-06 (отв. секретарь)

КОЗЕЛЬСК

Главный редактор
В.Б. ИЛЬИН.

Адрес редакции (издателя): 249722, РФ, Калужская область, г. Козельск, ул. Б. Советская, д. 47 стр. 1.
E-mail: igor@kaluga.ru, сайт: http://newspaper.kozelsk.ru

Объем 1 п.л. Заказ № Тираж 1600.
Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание объявлений редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком ©, несет ответственность рекламодатель. Переписка не ведется, письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.